Thời gian thực tập chính là cơ hội để sinh viên trực tiếp áp dụng những kiến thức trong nhà trường vào môi trường làm việc thực tiễn, một hoạt động chiếm một vị trí vô cùng quan trọng trong quá trình đào tạo. Một môi trường công sở sẽ rất khác khi ngồi trên ghế giảng đường thu nhận kiến thức. Dù ở vị trí là thực tập sinh song sinh viên sẽ phải hoàn thành công việc được giao phù hợp với năng lực và yêu cầu hoàn thành như một nhân viên.

Công tác thực tập sư phạm nhằm mục đích gắn lí thuyết với thực hành, lí luận với thực tiễn trong quá trình đào tạo giáo viên, gắn chặt hơn nữa nơi đào tạo và nơi sử dụng giáo viên.
Củng cố, hệ thống hoá kiến thức, kĩ năng đã được học và thực hành và giúp sinh viên củng cố các kiến thức về tâm lí học và giáo dục học mầm non, làm giàu vốn kinh nghiệm thực tế của sinh viên về phương pháp chăm sóc và giáo dục trẻ. Sinh viên có cơ hội để rèn luyện kĩ năng quan sát, nghiên cứu và đánh giá sự phát triển của trẻ.
Giúp sinh viên đi sâu tìm hiểu thực tế giáo dục, tiếp xúc với trẻ và giáo viên ở trường mầm non, được thường xuyên thực hành, luyện tập các kĩ năng sư phạm, làm cơ sở để hình thành phẩm chất và năng lực sư phạm của người giáo viên mầm non.
Bồi dưỡng lòng yêu nghề, mến trẻ; thái độ thân thiện, tích cực hòa nhã trong giao tiếp và có ý thức tự giác trong việc rèn luyện tay nghề.
Giúp sinh viên nhận thức được vai trò của người giáo viên mầm non, tập làm một số công việc về chăm sóc - giáo dục trẻ, theo yêu cầu của chương trình khung đào tạo giáo viên mầm non.

Hôm nay trường MN Hoa Phượng tổ chức buổi họp mặt chào đón các em, nhà trường báo cáo các hoạt động trường MN, nội quy... để các em nắm bắt làm bài thu hoạt và hoàn thành tốt đợt thực tập sư phạm. Đó là lý do của buổi họp mặt hôm nay.
- Về phía trường Đại học TDM:
1- Cô Nguyễn Thị Ngọc Tâm – Giảng viên trường ĐH TDM

2- Cùng 21 em sinh viên Lớp D21GDMN01
- Về phía nhà trường:
1- Cô Huỳnh Thị Phụng – Hiệu trưởng

2- Cô Nguyễn Hồng Thanh – PHT (CM) 
3- Cô Dương Thu Hiền – PHT (BT)

Cùng các cô là CT.CĐCS, TTCM các khối Mầm-NT, Chồi, Lá và các cô hướng dẫn thực tập cho các em.
Một số hình ảnh
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Cô Huỳnh Thị Phụng – Hiệu trưởng báo cáo hoạt động của đơn vị và nội quy thực tập
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Cô Nguyễn Thị Ngọc Tâm – Giảng viên trường ĐH TDM phát biểu
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  Cô Kiều Loan – Dẫn chương trình                           Sinh viên phát biểu cảm nghĩ 

Các bạn sinh viên tặng quà cho nhà trường
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