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       KẾ HOẠCH

DẠY HỌC QUA INTERNET TRONG THỜI GIAN NGHỈ 
PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH COVID-19.
Căn cứ vào số 118/PGDĐT ngày 8/02/2021 của Phòng giáo dục và đào tạo về báo cáo tình hình dạy học qua Internet, học trên truyền hình cấp học mầm non trong thời gian nghỉ phòng chống dịch bệnh Covid-19;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, trường mầm non Hoa Phượng xây dựng kế hoạch dạy học qua Internet trong thời gian nghỉ phòng chống dịch bệnh Covid-19 như sau:


I. MỤC TIÊU, YÊU CẦU.

1. Mục đích
- Tổ chức thực hiện các nội dung dạy học về kiến thức kỹ năng cho trẻ.

- Đảm bảo việc thực hiện chương trình GDMN trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid-19, giáo viên nâng cao năng lực dạy học qua Internet và giúp nhà trường có phương hướng quản lý việc dạy học đạt hiệu quả. 

- Kết quả đánh giá mục tiêu chương trình được công nhận trong thời gian tổ chức thực hiện dạy trẻ qua internet.


2. Yêu cầu


- 100% các khối, lớp xây dựng kế hoạch thực hiện tổ chức dạy học qua internet dưới hình thức như bài giảng powerpoint, video, Zalo, facebook…
- Phân công nhiệm vụ cụ thể, rõ ràng cho tổ chuyên môn,  giáo viên thực hiện nhiệm vụ này; kiểm tra đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ dạy học trực tuyến, qua internet của giáo viên.
-  Xác định nhiệm vụ dạy học qua internet là nhiệm vụ phải làm thay thế cho việc dạy học trên lớp, do vậy yêu cầu toàn bộ cán bộ, giáo viên cố gắng hết sức để thực hiện nhiệm vụ này.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THỰC HIỆN.
-  Đăng các video hoạt động giáo dục, bài giảng Powerpoint, nội dung tuyên truyền đã được Ban Giám hiệu kiểm duyệt lên Website của trường, Facebook (Fanpage), Zalo nhóm lớp đúng 8h00 từ thứ hai đến thứ 6 hằng tuần... thông báo để phụ huynh biết truy cập. 
- Chương trình giáo dục học qua mạng được dùng chung cho các lớp trong khối. Thời gian thực hiện bắt đầu từ ngày 22/2/2021.
-  Căn cứ kế hoạch giáo dục năm học 2020-2021 thực hiện Chương trình GDMN của trường, nhóm lớp, kết quả mong đợi yêu cầu cần đạt cuối mỗi độ tuổi, đặc biệt trẻ em 5 tuổi chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp 1, giáo viên lựa chọn tuyên truyền các nội dung chế độ sinh hoạt hàng ngày, thời gian biểu, chăm sóc dinh dưỡng, học qua chơi, phát triển thể lực, các kỹ năng lao động tự phục vụ, kỹ năng vệ sinh, kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích tại nhà, các nề nếp thói quen tốt... đã được hình thành trong thời gian trẻ đi học tại trường.
-  Nội dung bài dạy là kiến thức mới, bắt đầu của chương trình giáo dục tháng 2/2021, hoặc ôn tập kiến thức cũ. Giáo viên linh hoạt, lựa chọn bài dạy, hình thức sao cho phù hợp với hình thức học qua mạng, phù hợp với điều kiện thực tế trẻ học tại nhà. 
- Giáo viên soạn nội dung trò chơi, giáo dục kỹ năng sống, chuyện kể… dưới các hình thức để thu hút trẻ tham gia học tập. Khuyến khích các lớp sáng tạo trong phương pháp, hình thức tổ chức các HĐ giáo dục với nhiều nội dung về công tác phòng dịch trong nội dung các bài học dạy trẻ. 
- Công tác đánh giá trẻ cuối độ tuổi chỉ thực hiện khi trẻ quay trở lại đi học và trước thời điểm kết thúc năm.
- Thông báo kịp thời để phụ huynh biết, cùng hướng dẫn con, trao đổi phản hồi với giáo viên, với ban giám hiệu nhà trường về công tác dạy học qua mạng xã hội Zalo, Facebook, hoặc thông qua tin nhắn điện thoại trực tiếp.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu:

- Bà Huỳnh Thị Phụng- Hiệu trưởng chịu trách nhiệm chung, phân công nhiệm vụ cụ thể cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác dạy học qua Internet.
- Bà Võ Thị Thúy Hằng - Phó hiệu trưởng phụ trách giáo dục phụ trách công tác giáo dục tham mưu xây dựng kế hoạch học qua Internet trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid 19, lập thời khóa biểu học qua intenet, kiểm duyệt nội dung dạy học của giáo viên (Duyệt nội dung dạy học của giáo viên), giám sát quá trình dạy học của giáo viên. Chịu trách nhiệm đăng tải lên Website nhà trường thời khóa biểu, chương trình dạy theo tuần, các bài dạy hằng ngày theo từng khối lớp.
- Tổ trưởng chuyên môn – giáo viên các nhóm lớp tham gia nhập vào nhóm Zalo của 12 nhóm lớp để kiểm tra việc học qua Internet (thời gian dạy học theo thời khóa biểu nhà trường xây dựng, nội dung giảng dạy của giáo viên theo giáo án đã được phê duyệt). Báo cáo với Hiệu trưởng hằng ngày trong quá trình thực hiện, báo cáo công tác dạy học trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid-19 trước 17h00 hàng ngày từ thứ hai đến thứ sáu hàng tuần về nhóm zallo nội bộ trường MNHP. 
- Giao Nguyễn Thị Thu Thủy- Phó hiệu trưởng phụ trách công tác chăm sóc, nuôi dưỡng chịu trách nhiệm xây dựng, duyệt các bài tuyên truyền về công tác chăm sóc, nuôi dưỡng để đăng tải lên Website, facebook nhà trường, Zalo lớp.

- Ban giám hiệu nhà trường hỗ trợ về CSVC trang thiết bị CNTT giúp giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ giảng dạy.
2. Tổ trưởng, tổ phó chuyên môn 
- Chịu trách nhiệm họp khối qua mạng, xây dựng chương trình học qua mạng từng tuần, phân công nhiệm vụ cụ thể xây dựng bài dạy cho giáo viên khối lớp mình gửi phó hiệu trưởng phê duyệt.

- Phân công cụ thể từng bài dạy cho giáo viên trong khối. Duyệt bài dạy của giáo viên trong khối và gửi cho Phó hiệu trưởng duyệt trước ít nhất 02 ngày.

- Đôn đốc, giúp đỡ, tập huấn cho các thành viên trong khối thực hiện công tác giáo dục qua mạng. 

- Kịp thời báo cáo BGH về những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện.

3. Giáo viên

- Cùng với khối trưởng xây dựng chương trình học cho khối của mình.

- Thực hiện thiết kế bài dạy theo kế hoạch được khối trưởng phân công.

- Gửi bài dạy (Video, Powerpoint, tranh ảnh, bài tập…) lên nhóm Zalo, facebook lớp mình đúng 8h00 sáng hằng ngày từ thứ 2 đến thứ 6 theo kế hoạch dạy. (lịch cụ thể xem file đính kèm)
- Tích cực học tập, sáng tạo trong phương pháp, hình thức tổ chức các HĐ giáo dục trên mạng với nhiều nội dung về công tác phòng dịch, chế độ sinh hoạt hàng ngày, thời gian biểu, chăm sóc dinh dưỡng, học qua chơi, phát triển thể lực, các kỹ năng lao động tự phục vụ, kỹ năng vệ sinh, kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích tại nhà, các nề nếp thói quen tốt... đã được hình thành trong thời gian trẻ đi học tại trường.

- Thường xuyên chia sẻ kinh nghiệm với đồng nghiệp trong quá trình thực hiện. Báo cáo kịp thời với khối trưởng, ban giám hiệu những khó khăn, vướng mắc và kết quả thực hiện công tác dạy học qua mạng.
- Thông báo kịp thời để phụ huynh biết, cùng hướng dẫn con trong quá trình thực hiện. 

- Báo cáo kết quả học hằng ngày của lớp mình với hiệu phó chuyên môn thông qua nhóm zallo nội bộ MNHP trước 16h00 hằng ngày từ thứ 2 đến thứ 6 hàng tuần, bắt đầu từ ngày 22/1/2021 
Trên đây là Kế hoạch hoạch dạy học qua Internet trong thời gian nghỉ phòng chống dịch bệnh Covid-19 của nhà trường, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện ./.                                                                                            
	Nơi nhận:                                                  

- BGH;
- Các nhóm lớp (t/h);

- Lưu: VT, HS.
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